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Ελληνική  Δημοκρατία
Νομός  Αττ ικής

Δήμος  Λαυρεωτικής
Δ η μ ο τ ι κ ή  Ε π ι τ ρ ο π ή

Πρακτικό της 11ης Έκτακτης Δια Τηλεδιάσκεψης Συνεδρίασης

Δημοτικής Επιτροπής  Δήμου Λαυρεωτικής

Ημερομηνία συνεδρίασης  : 21 Μαΐου 2024

Ημέρα και  ώρα συνεδρίασης  : Τρίτη, ώρα 18:00

Αρ. Πρωτ. Πρόσκλησης  : 11753/21.05.2024

Ημερομ. επίδοσης πρόσκλησης  : 21.05.2024

Αριθμός μελών  :  7

Παρόντα μέλη  :  6

Δημήτριος Λουκάς, Δήμαρχος Λαυρεωτικής, Χαράλαμπος Ζαγουρής, Αθανάσιος Μακροδημήτρης,

Ιωάννης Αδάμης, Αρετούσα Μακρή, Ιωάννης Ανανιάδης

Απόντα μέλη  :  1

Ελένη Κανελλοπούλου

Παρούσας της γραμματέως Γαϊτανιώς Μαργαρίτη

ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης περί έγκρισης υποβολής αιτήματος χρηματοδότησης από το Πράσινο

Ταμείο

Αρ. Απόφ.: 122/2024

Ο κος Πρόεδρος,  μετά τη διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας (άρθρο 75,  παρ.1  του

Ν.3852/2010), κήρυξε της έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας

διάταξης περί «έγκρισης υποβολής αιτήματος χρηματοδότησης από το Πράσινο Ταμείο» έθεσε υπόψη

των μελών της Δημοτικής Επιτροπής τα εξής:

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Πράσινου Ταμείου με την αριθμ.283.2.5/15.05.2024 απόφασή

του,  ενέκρινε την πρόσκληση υποβολής προτάσεων για τη δράση «Ενίσχυση πυροπροστασίας

κατοικημένων περιοχών σε ΟΤΑ Α΄ Βαθμού με περιαστικά δάση» του Άξονα 6 του ΧΠ «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΑΣΩΝ 2024» και 2. του Οδηγού διαχείρισης της Δράσης: «Ενίσχυση πυροπροστασίας

κατοικημένων περιοχών σε ΟΤΑ Α΄ Βαθμού με περιαστικά δάση» του Άξονα 6 του ΧΠ «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΑΣΩΝ 2024». Διατίθενται πόροι, ύψους 30 εκατ. ευρώ, για τη δημιουργία

αντιπυρικών ζωνών,  πλάτους 10  μέτρων,  περιμετρικά οικισμών που βρίσκονται εντός ή πλησίον
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δασών και δασικών εκτάσεων υψηλής επικινδυνότητας για την εκδήλωση πυρκαγιών.

Οι πόροι προέρχονται από το πρόγραμμα:  «Προστασία και Αναβάθμιση Δασών 2024» του

Πράσινου Ταμείου που υλοποιεί η Γενική Διεύθυνση Δασών και Δασικού Περιβάλλοντος της Γενικής

Γραμματείας Δασών μέσω των Περιφερειακών Δασικών Υπηρεσιών.

Δυνητικοί δικαιούχοι είναι κατά πρώτη προτεραιότητα οι Δήμοι, στα όρια των οποίων

περιλαμβάνονται ή γειτνιάζουν οι επικίνδυνες περιοχές του Π.Δ. 575/1-7-1980 «Περί κηρύξεως

ιδιαιτέρως ευαίσθητων εις πυρκαϊάς περιοχών δασών και δασικών εκτάσεων ως επικινδύνων» (Α΄

157). Πρόκειται για περιοχές αρμοδιότητας των εξής Δασικών Υπηρεσιών: Διευθύνσεων Δασών

Κεφαλληνίας, Ζακύνθου, Κερκύρας, Λέσβου, Σάμου, Χανίων, Δωδεκανήσου και Χίου, και Δασαρχείων

Αλεξανδρουπόλεως, Αρναίας, Πολυγύρου, Κασσάνδρας, Θάσου, Θεσσαλονίκης, Σκοπέλου, Βόλου,

Αταλάντης, Ιστιαίας, Λίμνης, Χαλκίδος, Θηβών, Πάρνηθος, Πεντέλης, Καπανδριτίου, Λαυρίου,

Αιγάλεω, Πειραιώς, Μεγάρων, Πόρου, Κορίνθου, Ξυλοκάστρου, Αιγίου, Πατρών, Αμαλιάδος, Πύργου,

Ολυμπίας, Καλαμάτας, Σπάρτης και Κρανιδίου, συμπεριλαμβανομένων των δήμων όλης της

Πελοποννήσου, Κρήτης, νήσων Αιγαίου, και Έβρου.

Με την αριθμ.  πρωτ:  οικ.2740/16.05.2024  πρόσκληση υποβολής προτάσεων «Ενίσχυση

πυροπροστασίας κατοικημένων περιοχών σε ΟΤΑ Α’  Βαθμού με περιαστικά δάση»  του

Χρηματοδοτικού Προγράμματος: «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΑΣΩΝ 2024», το Πράσινο Ταμείο

καλεί τους Δυνητικούς Δικαιούχους να υποβάλλουν τις προτάσεις τους.

Η πρόσκληση θα παραμείνει ανοικτή από 20.05.2024 έως και τις 20.06.2024 και ώρα 18:00,

που είναι η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προτάσεων. Οι προτάσεις αξιολογούνται, άμεσα,

πριν τη λήξη της προθεσμίας και υλοποιούνται με σειρά χρονικής προτεραιότητας. Για κάθε ΟΤΑ Α΄

Βαθμού υπάρχει ο περιορισμός της υποβολής μίας (1) μόνο πρότασης.

Οι Δικαιούχοι θα πρέπει να συντάξουν Τεχνική Έκθεση, το κόστος της οποίας είναι επιλέξιμο

και δεν θα υπερβαίνει το ποσό των 10.000,00 € (πλέον Φ.Π.Α.) ανά Δικαιούχο. Η Τεχνική Έκθεση δεν

είναι απαραίτητο να υποβληθεί κατά τη φάση της υποβολής της πρότασης.

Με βάση τα ανωτέρω και επειδή για την υποβολή αιτήματος χρηματοδότησης απαιτείται

προηγούμενη απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, είναι η αναγκαία η σύγκληση Έκτακτης

Συνεδρίασης.

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω,  η Δημοτική Επιτροπή απεφάνθη ομόφωνα για το

κατεπείγον του θέματος της ημερήσιας διάταξης και τον κατεπείγοντα χαρακτήρα της συνεδρίασης.

Ακολούθως,  ο κος Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών της Δημοτικής Επιτροπής την αριθμ.

πρωτ: 11733/21.05.2024 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, στην οποία αναφέρονται τα

ακόλουθα:
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«Σε συνέχεια της υπ’  αρ.  πρωτ.  2740/16-05-2024 Πρόσκλησης  του Πράσινου Ταμείου,  στα

πλαίσια χρηματοδότησης έργων στον ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 6 (Α.Π. 6) «Χρηματοδότηση

δημιουργίας περιμετρικών ζωνών 10 μέτρων πέριξ οικισμών εντός ή πλησίον δασών και δασικών

εκτάσεων υψηλής επικινδυνότητας για την εκδήλωση δασικών πυρκαγιών» του Χρηματοδοτικού

Προγράμματος «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΑΣΩΝ 2024», o Δήμος Λαυρεωτικής προτίθεται να

υποβάλει πρόταση χρηματοδότησης για την πράξη «Ενίσχυση Πυροπροστασίας Δασικών εκτάσεων

εφαπτόμενες οικισμούς του Δήμου Λαυρεωτικής» ενδεικτικού προϋπολογισμού 495.523,52 € ( μη

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).

Με βάση τον Οδηγό διαχείρισης Χρηματοδοτικού Προγράμματος, το αίτημα  θα πρέπει να

συνοδεύεται από απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής για την έγκριση της υποβολής αιτήματος

ΕΙΣΗΓΟΥΜΕΘΑ

1. Την έγκριση της υποβολής αιτήματος του Δήμου Λαυρεωτικής για χρηματοδότηση της πράξης

«Ενίσχυση Πυροπροστασίας Δασικών εκτάσεων εφαπτόμενες οικισμούς του Δήμου

Λαυρεωτικής» προϋπολογισμού 495.253,52 €, μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, από το Πράσινο

Ταμείο.

2. Την έγκριση του προς υποβολή Τεχνικού Δελτίου.

3. Τη δέσμευση της Δ.Ε. για την αναμόρφωση του προϋπολογισμού και την αντίστοιχη εγγραφή του

έργου σε κωδικό, εφόσον εγκριθεί.

4. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου προκειμένου να προβεί σε όλες τις περαιτέρω ενέργειες για

την υλοποίηση των ανωτέρω.»

Σύμφωνα με το σχέδιο Τεχνικού Δελτίου της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών,  οι

παρεμβάσεις που θα υλοποιηθούν είναι:

· Καθαρισμοί, κλαδεύσεις και φρυγανεύσεις συνολική επιφάνεια 442,00 στρ.

· Θρυμματισμός προϊόντων καθαρισμού – κλαδεύσεων 442,00  στρ.

· Υλοτομία δένδρων και θάμνων, μεταφορά και στοίβαξη προϊόντων δασικής βιομάζας, κατεργασία

εδάφους 5,00 στρ.

· Καθαρισμός - αραίωση - κλάδευση ενός στρέμματος συστάδας κωνοφόρων, λεπτοί κορμοί και

κορμίδια από φυσική αναγέννηση 5,00 στρ.

· Καθαρισμοί  και φρυγανεύσεις υπορόφου 5,00 στρ.

Περιοχές του Δήμου Λαυρεωτικής που γειτνιάζουν με περιαστικά δάση είναι οι ακόλουθες:   ΑΓΙΟΣ

ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΠΑΡΑΛΙΑΚΟ ΜΕΤΩΠΟ ΣΟΥΝΙΟΥ, ΠΕΡΙΟΧΗ «ΠΟΥΝΤΑ ΖΕΖΑ», ΔΙΟΝΥΣΟΣ, ΔΡΟΣΙΑ,

ΔΗΜΟΥΛΑΚΙ, ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΣΚΑΛΕΙΟ.

Έκτος των ανωτέρω περιοχών προτείνεται και η περιοχή των οικισμών ΑΓΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

(ΚΑΜΑΡΙΖΑ), ΠΛΑΚΑ, ΧΑΡΑΚΑΣ, ΛΕΓΡΕΝΑ, ΚΑΚΗ ΘΑΛΑΣΣΑ, περιοχές με υψηλή επισκεψιμότητα.
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Επίσης, προτείνονται και επεμβάσεις σε όμορες δασικές εκτάσεις της Κερατέας και του Λαυρίου.

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε 614.114,36 ευρώ.

Έπειτα από τα ανωτέρω,  ο κος Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να

αποφασίσουν σχετικά.

Η Δημοτική Επιτροπή

αφού άκουσε την εισήγηση του κου Προέδρου, έλαβε υπόψη:

- Τις διατάξεις του άρθρου 9 του Ν.5056/2023 (ΦΕΚ 163/Α/6.10.2023)

- Τις διατάξεις της παρ.1 του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει

- Την αριθμ. πρωτ. 2740/16-05-2024 Πρόσκληση του Πράσινου Ταμείου, στα πλαίσια

χρηματοδότησης έργων στον ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 6 (Α.Π. 6)

- Την αριθμ. πρωτ: 11733/21.05.2024 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών και το

συνημμένο σχέδιο Τεχνικού Δελτίου

και έπειτα από διαλογική συζήτηση

α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ο μ ό φ ω ν α

(επί των  καταμετρούμενων ψήφων )

Α. Την έγκριση της υποβολής αιτήματος του Δήμου Λαυρεωτικής για χρηματοδότηση της πράξης

«Ενίσχυση Πυροπροστασίας Δασικών εκτάσεων εφαπτόμενες οικισμούς του Δήμου Λαυρεωτικής»,

προϋπολογισμού 495.253,52  €,  πλέον Φ.Π.Α.  24%,  συνολικά 614.114,36  ευρώ από το Πράσινο

Ταμείο.

Β. Εγκρίνει την εγγραφή ποσού 614.114,36 ευρώ στο δημοτικό προϋπολογισμό οικονομικού έτους

2024, στον ΚΑ δαπανών 70-6262.006, με αναμόρφωση, εφόσον η πρόταση εγκριθεί.

Γ. Δεσμεύεται για την κάλυψη της τυχόν προκύπτουσας, μετά την διαγωνιστική διαδικασία,

οικονομικής διαφοράς - στην περίπτωση που ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου είναι

μεγαλύτερος του ποσού χρηματοδότησης από το Πράσινο Ταμείο, από Ίδιους Πόρους του Δήμου

Λαυρεωτικής.

Δ. Το κόστος της Τεχνικής Έκθεσης, το οποίο είναι επιλέξιμο, δεν θα υπερβαίνει το ποσό των 10.000,00

€ (πλέον Φ.Π.Α.). Η Τεχνική Έκθεση δεν θα υποβληθεί κατά τη φάση της υποβολής της πρότασης.

Ε. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Λαυρεωτικής, κο Δημήτριο Λουκά του Ευαγγέλου, να υπογράψει και να

υποβάλλει ηλεκτρονικά μέσω της πλατφόρμας ψηφιακών υπηρεσιών του Πράσινου Ταμείου

https://prasinotameio.intelliflow.gr, το τεχνικό δελτίο και όλα τα απαραίτητα έγγραφα για την ένταξη

της πρότασης στην αριθμ. πρωτ. 2740/16-05-2024 Πρόσκληση  του Πράσινου Ταμείου, στα πλαίσια

χρηματοδότησης έργων στον ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 6 (Α.Π. 6) «Χρηματοδότηση δημιουργίας

περιμετρικών ζωνών 10 μέτρων πέριξ οικισμών εντός ή πλησίον δασών και δασικών εκτάσεων

υψηλής επικινδυνότητας για την εκδήλωση δασικών πυρκαγιών» του Χρηματοδοτικού



ΠΡΑΚΤΙΚΟ 11ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ
Σελίδα 5 από 7

Προγράμματος «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΑΣΩΝ 2024».

Το μέλος της Δημοτικής Επιτροπής και επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «ΕΝΟΤΗΤΑ –

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ», κα Αρετούσα Μακρή ΥΠΕΡΨΗΦΙΣΕ επισημαίνοντας ότι: ‘’Για 195 Δήμους είναι μικρό

το ποσό. Υπάρχουν Δήμοι με μεγάλες ανάγκες, ένας από αυτούς ο δικός μας. Υπάρχουν οικισμοί που

είναι μέσα σε δάσος, όχι μόνο όμοροι. Θα πρέπει να βάλουμε προτεραιότητα και να επικεντρωθούμε

στους οικισμούς με υψηλή επικινδυνότητα.’’

Το μέλος της Δημοτικής Επιτροπής,  κος Ιωάννης Ανανιάδης,  επικεφαλής της παράταξης ‘’Λαϊκή

Συσπείρωση Λαυρεωτικής’’, ΔΗΛΩΣΕ ‘’ΠΑΡΩΝ’’,  τονίζοντας ότι:  ‘’Τα 30 εκατ. που διατίθενται είναι

λίγα, αυτή η πολιτική της Ε.Ε. Το πρόγραμμα μπορεί να δώσει μία βοήθεια αλλά από την άλλη είναι

ημίμετρα. Αν υποβάλλαμε πρόταση βάση των πραγματικών αναγκών του Δήμου μας θα έβγαινε ένα

πολύ μεγάλο ποσό το οποίο δεν θα ήταν επιλέξιμο.’’

ΘΕΜΑ: Λήψη απόφασης περί συγκρότησης Τριμελούς Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών

Αρ. Απόφ.: 123/2024

Ο κος Πρόεδρος,  μετά τη διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας (άρθρο 75,  παρ.1  του

Ν.3852/2010),  κήρυξε της έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας

διάταξης περί «συγκρότησης Τριμελούς Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών» έθεσε υπόψη των μελών της

Δημοτικής Επιτροπής τα εξής:

Με την υπ’  αριθμ.45/2024  προηγούμενη απόφαση Δημοτικής Επιτροπής,  εγκρίθηκε η

υποβολή της πρότασης Πράξης με τίτλο «Βελτίωση και Τροποποίηση της Προσβασιμότητας σε

παραλίες του Δήμου Λαυρεωτικής» προϋπολογισμού 280.000,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου του

Φ.Π.Α. 24%) για χρηματοδότηση από το Πρόγραμμα Επενδύσεων του του Ταμείου Ανάκαμψης και

Ανθεκτικότητας, Άξονας προτεραιότητας 4.6: Εκσυγχρονισμός και βελτίωση της ανθεκτικότητας,

κυρίων κλάδων οικονομίας, υποέργο 6 «Προσβάσιμες Παραλίες», Δράση 16931: «Τουριστική

Ανάπτυξη».

Για την υποβολής της ανωτέρω πρότασης, για την οποία καταληκτική ημερομηνία είναι η 31η

Μαΐου 2024, απαιτείται η λήψη απόφασης για τη συγκρότηση Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών.

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω,  η Δημοτική Επιτροπή απεφάνθη ομόφωνα για το

κατεπείγον του θέματος της ημερήσιας διάταξης και τον κατεπείγοντα χαρακτήρα της συνεδρίασης.

Ακολούθως,  ο κος Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών της Δημοτικής Επιτροπής την αριθμ.

πρωτ: 11027/15.05.2024 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, στην οποία αναφέρονται τα

ακόλουθα:
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«Στα πλαίσια σύνταξης του τεχνικού δελτίου για την υποβολή της αίτησης χρηματοδότησης

της πράξης με τίτλο «Βελτίωση και Τροποποίηση της Προσβασιμότητας σε παραλίες του Δήμου

Λαυρεωτικής» στο Πρόγραμμα Επενδύσεων του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, Άξονας

προτεραιότητας 4.6: Εκσυγχρονισμός και βελτίωση της ανθεκτικότητας, κυρίων κλάδων οικονομίας,

υποέργο 6 «Προσβάσιμες Παραλίες», Δράση 16931: «Τουριστική Ανάπτυξη», προκύπτει η ανάγκη

συγκρότησης Επιτροπής  Διερεύνησης τιμών.

Η μελέτη θα πρέπει να συνοδεύεται και από τεκμηρίωση του προϋπολογισμού της

προμήθειας από Πρακτικό Επιτροπής διερεύνησης τιμών με πίνακα προσδιορισμού μέσων τιμών

υλικών (από τουλάχιστον δύο ή τρεις προμηθευτές, ανά περίπτωση), ή/και από σχετικές προσφορές.

Η Δημοτική Επιτροπή,  ως Αναθέτουσα Αρχή θα πρέπει να αποφασίσει σχετικά με τη συγκρότηση

τριμελούς Επιτροπής με τους αναπληρωτές της, προκειμένου να καθορισθούν οι  τιμές που θα

απαιτηθούν για την σύνταξη  του ενδεικτικού προϋπολογισμού της μελέτης με τίτλο «Βελτίωση και

Τροποποίηση της Προσβασιμότητας σε παραλίες του Δήμου Λαυρεωτικής».

Κατόπιν, των ανωτέρω παρακαλούμε για τη λήψη απόφασης σχετικά με τη συγκρότηση

Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών για την μελέτη Βελτίωση και Τροποποίηση της Προσβασιμότητας σε

παραλίες του Δήμου Λαυρεωτικής», αλλά και για κάθε άλλη προμήθεια και υπηρεσία και

εγκατάσταση εξοπλισμού, που δεν περιλαμβάνεται σε εγκεκριμένα τιμολόγια εργασιών.

Επισημαίνουμε ότι καταληκτική ημερομηνία υποβολής της πρότασης είναι η 31/05/2024 και

η απόφαση συγκρότησης της Επιτροπής είναι ένα από τα απαιτούμενα δικαιολογητικά.»

Έπειτα από τα ανωτέρω,  ο κος Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να

αποφασίσουν σχετικά.

Η Δημοτική Επιτροπή

αφού άκουσε την εισήγηση του κου Προέδρου, έλαβε υπόψη:

- Τις διατάξεις του άρθρου 9 του Ν.5056/2023 (ΦΕΚ 163/Α/6.10.2023)

- Τις διατάξεις της παρ.1 του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει

- Την αριθμ. πρωτ: 11027/15.05.2024 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών

και έπειτα από διαλογική συζήτηση

α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ο μ ό φ ω ν α

(επί των  καταμετρούμενων ψήφων )

Συγκροτεί Τριμελή Επιτροπή Διερεύνησης Τιμών αποτελούμενη από τους κάτωθι υπαλλήλους:

Τακτικά μέλη

1. Γαϊτανιώ Τ. Μαργαρίτη, ΠΕ Οικονομικού

2. Αντωνία Αντωνίου, ΔΕ Διοικητικού

3. Ευάγγελος Λιούμης, ΤΕ Ηλεκτρολόγων

Αναπληρωματικά μέλη

1. Θεόδωρος Κατσάρος, ΔΕ Πληροφορικής

2. Σταματίνα Σκλέπα, ΔΕ Διοικητικού

3. Δημήτριος Πανάγιος, ΤΕ Πολ. Μηχανικός
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Πρόεδρος της Επιτροπής ορίζεται η Γαϊτανιώ Τ. Μαργαρίτη.

Έργο της Επιτροπής είναι η διερεύνηση τιμών που θα  απαιτηθούν για την σύνταξη του ενδεικτικού

προϋπολογισμού της μελέτης με τίτλο «Βελτίωση και Τροποποίηση της Προσβασιμότητας σε

παραλίες του Δήμου Λαυρεωτικής», αλλά και για κάθε άλλη προμήθεια και υπηρεσία η οποία απαιτεί

πρακτικό επιτροπής διερεύνησης τιμών, συνοδευόμενο από πίνακα προσδιορισμού μέσων τιμών

υλικών (από τουλάχιστον δύο ή τρεις προμηθευτές, ανά περίπτωση) ή/και από σχετικές προσφορές

και τιμοκαταλόγους υλικών, ενημερωτικά φυλλάδια.

Η διάρκεια της Επιτροπής ορίζεται μέχρι την 31 Δεκεμβρίου 2024.

Το μέλος της Δημοτικής Επιτροπής,  κος Ιωάννης Ανανιάδης,  επικεφαλής της παράταξης ‘’Λαϊκή

Συσπείρωση Λαυρεωτικής’’, ΔΗΛΩΣΕ ‘’ΠΑΡΩΝ’’, διότι: ‘’1. Δεν έχει πρόταση σε ονόματα. Απλά

συγκρότηση μιας επιτροπής.  Το έργο είναι απαραίτητο να πραγματοποιηθεί σε όσες παραλίες

μπορούμε,  σύντομα και χωρίς καμία καθυστέρηση. Ταυτόχρονα, να διεκδικήσει ο Δήμος την ένταξη

περισσότερων παραλιών από τις τέσσερις που είχαν επιλεχθεί στο προηγούμενο Πρόγραμμα. Η πικρή

εμπειρία με τις συνεχείς καθυστερήσεις και την τελική και οριστική απένταξη του προηγούμενου

έργου (ενώ είχε αρχικά εγκριθεί) απέδειξε ότι η παράδοση σε εργολάβους και σε ανταγωνιστικές

εταιρείες τόσο σημαντικών έργων κοινωνικής μέριμνας,  όπως της πρόσβασης στην θάλασσα για

ανθρώπους με κινητικά προβλήματα,  οδηγεί σε συνεχή υποβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών

και αύξησης του κόστους υλοποίησης τους. Την μη υλοποίηση των έργων και τις καθυστερήσεις τις

βιώνουν πρώτα και κύρια οι άνθρωποι με κινητικά προβλήματα που τους στερείται η πρόσβαση στη

θάλασσα, που είναι και το σημαντικότερο ζήτημα να επιλυθεί από την Δημοτική Αρχή και όλους τους

υπόλοιπους αρμόδιους φορείς το συντομότερο δυνατό."


